

王振昌在泽库县考核时强调

增强党风廉政建设责任自觉

本报讯 12月13日,州委书记、州党风廉政建设责任制领导小组组长王振昌率队赴泽库县考核2018年度党风廉政建设责任制落实情况。

在听取泽库县党政班子主要负责人落实党风廉政建设责任制工作汇报后,王振昌强调,要提高政治站位,主动适应从严落实“两个责任”新常态,时刻牢记责任、担当责任、落实责任,真正把党风廉政建设当作分内之事,抓职责范围内从严治党各项任务落实工作。要强化主体责任,明确各级党委(党组)的集体领导责任、主要负责人的第一责任、班子其他成员职责范围内的领导责任,

切实做到党委积极负责不松手、党委书记自觉尽责不用手、班子成员主动担责不缩手。要层层压实责任,加强对下级党委(党组)履行主体责任和党委主要领导履行第一责任情况的监督检查,严格落实约谈提醒、履职报告、检查考核、责任追究等制度,确保党风廉政建设责任制落实到位。要严肃追责问责,对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位,对维护党的纪律和规矩失责、贯彻中央八项规定精神不力、选人用人问题突出等问题都要敢于碰硬、严肃问责,典型问题予以曝光,以问责倒逼责任落实、推动纪律执行。

会上,王振昌还就做好年底收尾工作,确保全面完成年度各项任务目标;谋划、对接、申报好2019年项目;统筹安排好“两节”期间慰问、安全生产、群众性文体活动、规范市场秩序;集中整治形式主义、官僚主义;省委第四巡视组巡视反馈问题整改等工作提出了具体要求。

考核期间,考核组听取了县委书记和纪委书记2018年落实党风廉政建设主体责任和监督责任情况以及个人述责述廉情况的汇报,进行了民主测评,与领导班子成员进行了个别谈话,并赴基层单位进行了实地查看。



12月18日,黄南州举办“致敬新时代 阔步新征程”改革开放40周年成就展。通过大量珍贵的图片、图表、文字解说等形式,全面介绍了我州改革开放的历史进程,详实地呈现了改革开放40年来自治州在政治、经济、文化、社会、生态文明等方面取得的成就。图为黄南州委理论学习中心组及州委各部门、州直及省驻州各单位主要负责同志观展成就展。

才让本摄

乔学智在同仁县考核时强调

讲团结 讲责任 讲担当

本报讯 12月12日,州委副书记、州政府州长、州党风廉政建设责任制第二组组长乔学智率队赴同仁县考核2018年度党风廉政建设责任制落实情况。

乔学智一行听取了同仁县委2018年度落实党风廉政建设主体责任情况和县纪委监委2018年度落实党风廉政建设监督责任情况汇报。

乔学智强调,要充分认识开展党风廉政建设责任制专项考核的重要意义;准确把握全面从严治党的新部署新要求;着力加强党的纪律建设;认真落实党风廉政建设主体责任。

乔学智要求,要讲团结。班子主要领导要做到总揽不独揽,宏观不主观,决断不武断,放手不撒手;其他班子成员要做到献策不决策,到位不越位,大家要补台不拆台,分工不分家,交心不多心,齐心协力抓好工作,办好同仁的事情。要讲责任。同仁是州府所在地,在全州的政治、经济、文化发展格局中具有特殊地位,要有首府意识,把建设首府、树立黄南新形象的责任扛起来,勇挑重担,乘势而上,把同仁建设好、发展好,让全县人民更有获得感、幸福感。要讲担当。特别是党员领导干部要有一

种“千锤万凿出深山,粉身碎骨浑不怕”的精神,咬定青山不放松,持续用力,久久为功,把同仁当前好的发展态势保持下去,力争在城市建设、经济发展、社会进步、民族团结等方面打一个翻身仗,不负全县人民的重托和全州人民的期盼。

考核期间,考核组对同仁县委履行主体责任、纪委监委履行监督责任及党政班子廉洁自律情况进行了民主测评,与四大班子领导、纪委会常委、部分“两代表一委员”、服务对象代表进行了个别谈话,并赴部分基层乡镇和单位进行实地查看。

黄南交警

严打涉牌涉证违法犯罪活动

本报讯(记者韩丽 通讯员韩涛)12月18日,黄南州交警支队召开“持续开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击涉牌涉证违法犯罪活动”车管专项整治会议。

记者在会上了解到,黄南交警要深化思想认识,把扫黑除恶专项斗争作为讲政治的实际行动;要创新宣传方式方法,充分调动和激发人民群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性和主动性;要深化“打伞”机制的完善落实,做到深挖彻查,除恶务尽,消除“盲区”,促进专项斗争均衡发展。对非法代驾驾考预约、换证、审验、机动车登记、检验等方面从事“黑中介”“车托”等提供便利,车管所已展开对驾校学员以及车管大厅业务办理人群宣传活动,和参与车驾管业务的广大人民群众形成合力,对涉牌涉证违法行为形成高压之势。对一些不良驾训从业人员为了谋取暴利,从事违法教学教练,并利用部分学员想“包过”的心态,以能够帮助“包过”为幌子,甚至打着车管所名号,骗取学员缴纳高额“包过”费的,车管所将依法严肃追究责任。

扫黑除恶在行动

在新时代创造新的更大奇迹

——庆祝改革开放40周年

人民日报社论

历史的航程波澜壮阔,时代的大潮奔腾不息。

1978年,以党的十一届三中全会为标志,中国开启了改革开放的伟大征程。如同春雷唤醒大地,我们党带领人民进行的这场“新的伟大革命”,书写了一个国家繁荣发展的壮丽史诗,激荡起一个民族生机勃勃的复兴气象,不仅深刻改变了中国,也深刻影响了世界。

40年来,从“真理标准大讨论”出发,改革开放始终是响彻神州大地的时代呼声。从农村到城市,从试点到推广,从经济体制改革到全面深化改革,改革的精神一脉相承;从沿海到内陆,从“打开国门”到“全方位开放”,从加入世贸组织到共建“一带一路”,开放的步伐一往无前。今天,这个希望回答“社会主义中国向何处去”的执政党,成功开辟出一条通往现代化的中国道路;这个曾经面临“被开除球籍的危险”的国家,已经跃升为世界第二大经济体;这个近代以来矢志伟大复兴的民族,终于实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。

正因如此,习近平总书记深刻指出,改革开放是“关键抉择”“活力之源”“重要法宝”,是“正确之路”“强国之路”“富民之

路”。正因如此,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,以前所未有的力度推进全面深化改革,推出1600多项改革方案,将历史性变革和成就写在广袤大地,推动中国特色社会主义进入新时代。“没有改革开放,就没有中国的今天,也就没有中国的明天。”今天,改革开放依然是当代中国最鲜明的特色,是我们党在新的历史时期最鲜明的旗帜;“将改革开放进行到底”,依然是亿万中国人民的共同心声,是实现中华民族伟大复兴的关键一招。

历史给我们最好的东西就是它所激起的热情。今天,我们回望这段激情燃烧的岁月,既是为了总结历史经验、把握历史规律,更是为了增强开拓前进的勇气和力量,在更高起点、更高层次、更高目标上推进改革开放。40年改革开放,给我们提供了许多弥足珍贵的启示,其中最重要的一条就是,一个国家、一个民族要振兴,就必须在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。今天,充分认识伟大成就、深刻把握珍贵启示,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,把改革开放的旗帜举得更高更稳,这不仅是对党和人民艰辛探索和实践的最好庆祝,更是推进新时代中国特色社会主义伟大事业的强

大动力。

把改革开放的旗帜举得更高更稳,就要在历史前进的逻辑中前进,顺应中国人民要发展、要创新、要美好生活的历史要求。解放和发展生产力,是改革开放的出发点和归宿,也是解决社会主要矛盾的根本手段。40年来,从高度集中的计划经济体制到充满活力的社会主义市场经济体制,改革开放以制度的巨大变革,激活了生产力中最活跃的因素,释放出了蕴藏于亿万人民的巨大活力,让中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。与此同时,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变。这样的“变”与“不变”,都决定了我们最根本最紧迫的任务,还是进一步解放和发展生产力,以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。

把改革开放的旗帜举得更高更稳,就要在时代发展的潮流中发展,契合世界各国人民要发展、要合作、要和平生活的时代潮流。“开放带来进步,封闭必然落后。”40年

来,因为打开国门搞建设,中国实现了从封闭半封闭到全方位开放的伟大历史转折,成为世界第一大货物贸易国、最大的旅游市场、130多个国家的主要贸易伙伴。近年来,国际上贸易保护主义、单边主义有所上升,逆全球化思潮抬头,越是在这个时候,我们越要看到,经济全球化是不可逆转的历史大势,开放是实现国家繁荣富强的根本出路。“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大!”坚持推动更高水平开放不停步、建设开放型世界经济不停步、构建人类命运共同体不停步,才能使中国发展动力更足、人民获得感更强、同世界互动更深,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

“一切伟大成就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业都需要在继往开来中推进。”40年众志成城,40年砥砺奋进,40年春风化雨。对这段历史的最好纪念,就是书写新的辉煌历史;对改革开放的最大致敬,就是创造新的更大奇迹。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,不忘初心、继续前进,中国改革开放一定能够成功,中华民族伟大复兴必将在改革开放的进程中得以实现!